

# INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

### DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN

UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN

COORDINACIÓN DE CONSERVACIÓN Y SERVICIOS GENERALES COORDINACIÓN TÉCNICA DE SERVICIOS GENERALES

# DIVISIÓN DE VIÁTICOS, CORRESPONDENCIA Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

### INFORME DE LA COMISIÓN

**NÚMERO DE PLIEGO** 

12517

Ciudad de México, a 11 de sentiembre de 2023

Nombre del Coordinador Normativo: GRAL. FLAVIO ALEJANDRO PEREA ALCARAZ

Nombre de la Coordinación Normativa: COORDINACIÓN TÉCNICA DE SEGURIDD Y RESGUARDO DE INMUEBLES

ADSCRIPCIÓN: TITULAR DE LA DIVISIÓN DE SISTEMAS Y NORMAS DE SEGURIDAD Y DOCUMENTACIÓN

LUGAR DE LA COMISIÓN: MORELIA, MICH.

DEL: 05/09/2023

AL: 07/09/2023

OBJETO DE LA COMISIÓN: APOYO DELEGACIONAL

#### 1. PROPÓSITO DE LA COMISIÓN

EVALUACIÓN EN MATERIA DE SEGURIDAD AL DESEMPEÑO DEL JEFE DE LA OFICINA DE SEGURIDAD Y RESGUARDO DE INMUEBLES EN EL ÓRGANO DE OPERACIÓN ADMINISTRATIVA DESCONCENTRADA MICHOACÁN, ASÍ COMO AL SERVICIO QUE PRESTA LA EMPRESA DE SEGURIDAD SUBROGADA HODALGO VIGUERAS CONSULTORES.

#### 2. ACTIVIDADES REALIZADAS

SE LLEVO A CABO LA REVISIÓN DOCUMENTAL REFERENTE AL SERVICIO DE SEGURIDAD EN EL OOAD EN MICHOACÁN, SE EVALUO EL DESEMPEÑO DEL JEFE DE LA OFICINA DE SEGURIDAD Y RESGUARDO DE INMUEBLES, SE LEVANTO ACTA DE APERTURA EN LA CUAL SE SOLICITO LA DOCUMENTACIÓN CORRESPONDIENTE AL PROCEDIMIENTON DE EVALUACIÓN DEL SERVICIO DE SEGURIDAD SUBROGADA.

#### 3. CONCLUSIONES

SE REQUIERA UNA BUENA ADMINISTRACIÓN POR PARTE DEL JEFE DE LA OFICINA DE SEGURIDAD Y RESGUARDO DE INMUEBLES EN EL COAD MUCHOACÁN.

#### 4. RESULTADOS OBTENIDOS

SE LLEVO A CABO EL ANÁLISIS DE LA INFORMACIÓN RECOPILADA EN LA EVALUACIÓN Y SE ESTABLECIERÓN LOS COMPROMISOS CON EL JEFE DE A OFICINA DE SEGURIDAD Y RESGUARDO DE INMUEBLES DEL OOAD EN MICHOACÁN.

## 5. CONTRIBUCIONES PARA LA DEPENDENCIA

QUE LA APLICACIÓN DE LA NORMATIVIDAD EN MATERIA DE SEGURIDAD SE LLEVE A CABO DE MANERA CORRECTA Y MEJORAR LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS QUE PRESTAN LAS EMPRESAS DE SEGURIDAD SROGADA EN EL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL.

"Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son verídicos, y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicação en caso contrario"

ERICK EMMANUEL LUIS GIJON

Nombre y Firma del servidor público comisionado

1270-009-032